
Атестація керівника гуртка 

“Музичний”  

 

 

Жога Алли Вікторівни 



        Музичний гурток «Консона» під керівництвом 

Жога Алли Вікторівни працює у комунальному 

закладі «Центр дитячої та юнацької творчості 

№ 3 Харківської міської ради» з 1996 року. 

    Основною метою роботи гуртка є ознайомлення 

дітей з музикою, виховання інтересу та любові 

до неї, придбання вихованцями музичних знань, 

вмінь та практичних виконавчих навиків, 

виявлення музичних здібностей та творчих  

можливостей для подальшої профорієнтації 

найбільш обдарованих вихованців. 

 

 



   У музичному гуртку дітям надається 

можливість навчатися грі на домрі, гітарі, 

фортепіано. Вихованці гуртка вивчають теорію 

музики, вчаться читати музичні твори з листа, 

підбирати мелодії та акомпанемент по слуху, 

здобувають знання з музичної грамоти, 

сольфеджіо, теорії музики, а також навички 

грамотної та технічної гри на інструменті по 

нотам, самостійного вивчення та виразного 

виконання музичних творів. 

 







     Заняття у гуртку здійснюються як у 

формі індивідуальної роботи так  і у 

формі групової, ансамблевої гри.  

    У гуртку організовані ансамблі: дует 

домристів, дует гітаристів, квінтет 

домристів, ансамбль гітаристів. 

 

 





    З метою подальшого естетичного розвитку, 

розуміння та сприйняття музики, розвитку 

музичного слуху та створення дружньої 

атмосфери в колективі гуртківці на чолі з 

керівником гуртка відвідують концерти органної, 

симфонічної, народної музики, які проходять у 

Харківській обласній філармонії, органному залі, 

Харківському національному академічному 

театрі опери і балету, Харківському 

національному університеті мистецтв.  

 

 

 

 





    Вихованці гуртка є активними учасниками 
концертних програм та свят у центрі дитячої 

та юнацької творчості №3: «І знову разом», 

«Світ дитячих захоплень», 200-річчя з дня 

народження Т.Г.Шевченко, «Масляна», «Тобі, 

єдиний» до міжнародного жіночого дня 8 Березня, 

«Путівка в науку» для фіналістів олімпіади міста 

Харкова, «День Перемоги»,  «Ура, канікули» для 

дітей з пришкільних таборів Київського району 

міста Харкова. 

 









      Вихованці колективу є переможцями, дипломантами, 

лауреатами фестивалів-конкурсів різного рівня: 

     районних  «Чарівний рояль», «Юні дарування»; 

     обласних  «Інструментальних ансамблів малих форм»; 

     всеукраїнських «Свято дитячих мрій», «Осінні мелодії»; 

     міжнародних «Джерело талантів». 

     Активну участь гурток бере в акціях по боротьбі зі СНІДом 

«Здоров’я молоді - здоров’я нації», заходах з безпеки 

життєдіяльності, протипожежної безпеки, охорони 

навколишнього середовища тощо.  За що колектив відзначено 

неодноразово грамотами, подяками. 
 





















     1 жовтня кожного року вихованці колективу 

проводять просвітницьку роботу по гурткам 

центру дитячої та юнацької творчості №3 до 

Всесвітнього Дня Музики. 

    3 жовтня 2014 року у центрі дитячої та 

юнацької творчості №3 вихованцями 

колективу було проведено свято «Магія 

музичної краси» до Всесвітнього Дня Музики. 

 







Однією з цікавих форм роботи є щорічні звітні 

концерти, де вихованці демонструють свої вміння 

та навички набуті за навчальний рік. 

З жовтня 2014 року музичний гурток «Консона»  

має свій сайт: 

 

 



http://allamuz.jimdo.com/ 

• Сайт гуртка 



Жога А.В. є автором методичних розробок на тему 
«Позакласна робота  з превентивного напряму 

в рамках комплексно-цільового проекту 

«Формування основ здорового способу життя», 2011;  

«Виховний потенціал заняття у гуртку «Музичний» 
комунального закладу «Центр дитячої та юнацької 
творчості №3 Харківської міської ради» в сучасній системі 
національної освіти, 2013; 

«Формування  національної та громадянської самосвідомості 
особистості в умовах поліетнічного освітнього середовища у 
комунальному закладі «Центр дитячої та юнацької  

творчості № 3 Харківської міської ради», 2014. 

 Автора відзначено дипломами управління освіти 
адміністрації Київського району Харківської міської ради. 
 

 

 





Жога Алла Вікторівна постійно підвищує свій 

професійний рівень шляхом відвідання семінарів, 

курсів підвищення кваліфікації 



 

 

 

Дякую за увагу! 


